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Peronyde in Treidbstoffen.

o

(notho« von nno Qe uuon, Ind. an.ch-. 1931. 8.1254)

8) Jualisetiv, B

' S0 com Kxaftstoff werden mit xs ocm Jodh”u.u-oMlung
(10 $1g) zeschitttels, dann gibt man 5 com gesittigte Stirke-
ltsung und 5 oom konmentrierte ECl zu. Nach kréftigem Sohiis-
teln 1¥8% man 1 ttunde stehen, Bei Vorhsndensein. von Peroxyden
bildet sioh eine violette FPirbung. Man unterscieidet lediglich
nach sghwachpositiv, positiv oder starkpositiv,

b) Quantitstiv (angefihr nach Holde S, 220),

1.) Fr!orderllbho‘Lanunaonl’as 8 Yerrosulfat, 2% g
Aszoniumrhodanid und 25 g kons. 32804 wexden in 2,5 Ltr,
Aceton und 2,5 Ltr. nzo geldet, und nach annbo wvwn S5 g Eisen-
draht (nioht versinkt) die Luft in der Flasche oberhald der

,Luaung durch iohlensiare ersetst. ¥an liSt einige Tege -tohcn.
bis die rote Farbe verschwunden 13%.

s
2.) 50 oom einer knnxliohen oa, 10-1% Sigen (o, 1 mo~-

lar) eicenfreien Ticl,-Lbnung serden mit 100 com kons. HC1

aufgekoobt und =it 4 Ltr, dostilltortem tasser vorsctlt. das

_suvor zam Sloden erhitxt und 1m coz-ﬁtro- erkalt.t war. Die

Weung soll C,01 molar noin. -

3.) Eiuenohlorid-hﬂounaa T:943 8 Eisonoblorid (wan- 1
sorfrei) (oder 23,618 8 rorriaunoniultht) werden in HgO gelet
and -ut 1 Lty, autgefullta Die nﬂanns enthilt 2,738 g Fe/Ltr, -

terstell dex 7itanlis

- 10 oom dex Eiaonthoxidlbsuns {3) werden wit einigen
Tropron KCES versetst und-uit ﬁicl, gu: Tardblos titriert.
Die Eisenohloridlisung erithdlt 2,735 8 Po"'/Lttor
55,84 g ¥& °°°/www 8 g 0 ~ v . )
2,735 g Fe /X g 0 . _ T e

CT e

X= La.ggt.az = 043915 g akt, o/ ider Ferrlldmmg
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A .oom TACl-Lisung = }-IP - B ug kk;. 0.
In .inon 2% com Sohiittelsylinder werden 10 com des
su prifenden Kraftstoffeo mit 'Piéott. angefullt und nit

10 ocom roso‘-w-m versetst, 1 iinute kriiftig geschittelt

und mit TiCly suf Farblonigkelit oder schwhohe leigefirbung
surtioktitriert,

. terdon fur die Titratiom C com ncz., ‘verbraucht, so
sind 1n dem 10 com kraftetors 24333-+F g akt. O enthalten

und in 1000 Ltr. Kraftstoff 391,5 « £ = 100 < B g ks, o
9
. enthalten. *
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